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Drumurile județene din 
Iași, sub domnia 
președintelui CJ, Costel 
Alexe, se prăbușesc. DJ 
282, segmentul din Copou, 
de la intrarea în satul 
Breazu, se surpă, iar 
problemele persistă cel 
puțin din anul 2018 

 
De când Costel Alexe este preșe-

dintele Consiliului Județean Iași, 
drumurile județene se surpă pe zi ce 
trece. Este și cazul DJ 282, un drum 
județean care face legătura între Iași 
și Suceava, pe segmentul de la intra-
rea în satul Breazu. Acesta se prăbu-
șește, iar DJADP, direcție din 
subordinea Consiliului Județean Iași, 
consideră că, în loc să se consoli-
deze versantul, e de preferat să se 
cheltuie câte 50.000 de lei pentru 
reparații periodice. Practic, în loc să 
rezolve problema în profunzime, pe-
ticește superficial. 

Drumurile județene  
din Iași, sub domnia  
lui Costel Alexe,  
se prăbușesc pe zi ce trece  
Problemele de pe drumul jude-

țean DJ 282 continuă. Artera care 
face legătura între Iași și Suceava se 
surpă vizibil, de la o zi la alta, pe por-
țiunea de la intrarea în satul Breazu. 
Oamenii care locuiesc în zonă, dar și 
șoferii care sunt nevoiți să tranzi-
teze artera susțin că porțiunea de la 
intrarea în satul Breazu, din comuna 
Rediu, a devenit din ce în ce mai pe-
riculoasă.  

„Drumul ăsta are probleme de 
ani. Mai vin aici muncitorii și îl mai 
repară, dar e peticeală, nu am văzut 
să consolideze, să facă ceva, ca să 
nu se mai strice. Din câte am mai 
vorbit cu vecinii, în zona asta, sunt 
alunecări de teren, probabil, la un 
moment dat, și blocul o să o ia la 
vale, dacă nu se face ceva. Înainte, 
se spunea că strada se strică din 
cauza blocului. Țin minte că, prin 
2018 – 2019, nu mai știu exact anul, 
oricum, demult, s-a făcut un zid de 
sprijin la bloc, ca să nu mai existe 
probleme. Aici, noi avem fosă, nu 
avem canalizare, și probabil o cauză 

este și apa care se infiltrează. Dar 
sunt alunecări de teren aici, trebuie 
lucrări mai mari”, a spus un ieșean 
care locuiește în blocul din Breazu.  

Un ieșean a transmis reporteri-
lor BZI faptul că, din cauza surpări-
lor, a fost cât pe ce să facă accident.  

„După ce s-a peticit/«reparat» 
șoseaua nouă, drumul se «prăvă-
lește» iarăși, din cauza blocului. Este 
foarte deteriorat. Aveam să mă răs-
torn cu mașina. În bloc încă miroase 
urât, câteodată, de la fosă”, a mai 
spus un ieșean.  

Reporterii BZI s-au deplasat în 
zonă, pe drumul județean DJ 282, 
unde au constatat că artera a cră-
pat, iar un segment se surpă. Șoferii 
trebuie să fie foarte atenți, pentru 
că, din cauza diferenței de nivel, o 
nenorocire se poate întâmpla.  

Ciprian Ciucan, directorul 
DJADP: „Costurile de 
consolidare pentru zona 
respectivă sunt atât de 
mari, încât nu se justifică” 
Contactat de reporterii BZI, Ci-

prian Ciucan, directorul de la Dru-
muri Județene, a confirmat faptul că 
sectorul de drum se află într-o zonă 
cu alunecări de teren. Acesta a 
transmis că preferă să cheltuie 
50.000 de lei pe an pentru reparații, 
în loc să investească aproximativ 50 
de milioane de euro și să rezolve de-
finitiv problema.  

„Zona respectivă a DJ 282 de la 
intrarea în satul Breazu se află în 
monitorizare, el este un sector cu 
potențial risc de alunecare. La nive-
lul anului 2018, când eu am venit di-
rector al DJADP acolo, am făcut 
sesizări cu privire la blocul din zonă, 
că nu are canalizare, are fosă, apa se 
infiltrează. Nu pot spune că, din 
această cauză, drumul are pro-
bleme, dar noi am dat aviz celor de 
la ApaVital. În toamnă (n.r. – 2025) va 
fi și canalizare acolo. La vremea res-
pectivă, când eu am venit la condu-
cerea DJADP (n.r. – 2018), era riscul 
să închidă de tot drumul, era rupt 
complet, iar atunci i-am obligat pe 
dezvoltatorii blocului să facă stabi-
lizarea aceea, care este acum, pe 
banii lor. Versantul are potențial de 
alunecare pentru că și în studiul 

geotehnic este menționată chestiu-
nea aceasta. În legătură cu consoli-
darea versantului, consolidarea asta 
e cu dublu sens. În sensul că nu 
putem consolida un munte pentru 
un drum, adică costurile de consoli-
dare pentru zona respectivă sunt 
atât de mari, încât nu se justifică 
tehnic. Eu, de când sunt director, am 
niște zone în care prefer să mă duc, 
anual, să intervin. Mă costă 50.000 
de lei, iar dacă ar trebui să fac o con-
solidare, mă costă 50 de milioane de 
euro”, a declarat Ciprian Ciucan, di-
rectorul de la Drumuri Județene Iași.  

Nu există nicio  
linie de finanțare  
pentru consolidarea 
versantului din Breazu 
Directorul DJADP a transmis că 

nu există nicio finanțare prin care să 
poată realiza consolidarea versantu-
lui, pentru a evita cheltuirea a câte 
50.000 de lei pentru reparațiile de pe 
drumul județean DJ 282.  

„În momentul de față, nu există 
nicio linie de finanțare pe care să o 
accesăm în acest sens. Dacă mer-
geți pe imaș, o să observați că acolo 
pământul este creț, acolo este zonă 
de alunecare care poate fi de supra-
față sau de adâncime. Noi zicem aici 
că ar fi un pic de suprafață, nu de 
adâncime, dar v-am spus, ca și 
acasă, când luăm o decizie, trebuie 
să vedem cât ne costă pe termen 
lung. Pe mine, în fiecare an, mă 
costă reparațiile 50.000 de lei. Ur-
mătorii 10 ani, 20 de ani, să fac che-
stiunea asta, să fie în siguranță, o 
fac, iar dacă costă 50 de milioane de 
euro, stai să mă gândesc dacă pot să 
mă arunc, să, nu știu, să nu fac încă 
100 de kilometri de drumuri pentru o 

consolidare de 200 de metri. Este 
mai eficient, din punct de vedere fi-
nanciar, să intervin punctual în fie-
care an, și asta și facem. Avem caz 
concret în Coasta Măgurii, unde pro-
iectul a fost terminat acum 6 ani, în 
care studiul geotehnic și soluția pro-
iectantului presupunea, pentru sta-
bilizarea a 500 de metri, 15 milioane 
de euro. Tot drumul costa 10 mi-
lioane de euro, 25 de kilometri. 
Atunci, am preferat să rămânem în 
varianta asta. Este semnalizată. Și 
noi, o dată la 2 ani, avem mici, mici 
reparații pe care le facem, adică nu 
este o chestiune de asta de am-
ploare. Se duce câțiva centimetri și 
se intervine. Sunt condiții normale, 
care se aplică peste tot în lume. 
Acum, știți cum e, toți am vrea să 
mergem pe autostrăzi suspendate, 
dar nu avem bani de ele. Acestea 
sunt aspectele legate de drumul DJ 
282”, a mai spus Ciprian Ciucan.  

Amintim aici că un alt drum ju-
dețean s-a surpat. Este vorba des-
pre DJ 207A, iar porțiunea unde s-a 
prăbușit strada se află la ieșirea din 
satul Stornești, comuna Sinești. Lo-
calnicii au sesizat probleme încă din 
2023, însă doar s-au făcut reparații 
punctuale la carosabil, când, de fapt, 
problema era la terasament. 

Astfel, drumurile județene din 
Iași, sub domnia președintelui CJ, 
Costel Alexe, se surpă de la o zi la 
alta. DJ 282 se prăbușește vizibil, iar 
problemele persistă cel puțin din 
anul 2018. Însă conducerea DJADP 
consideră că, în loc să se intervină 
cu lucrări de consolidare pentru a 
rezolva definitiv problema, sunt de 
preferat reparațiile, cheltuind câte 
50.000 de lei în fiecare an.  

Alexandra MAISNER

Așa arată un drum județean din Iași, sub domnia lui Costel 
Alexe! Pericol de prăbușire pe o arteră intens circulată.  
„Nu putem consolida un munte pentru un drum”
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După apariția în spațiul public a unor 
filmări cu anumite scene incendiare 
și indecente, realizate în Campusul 
„Tudor Vladimirescu” din Iași, 
polițiștii au demarat verificări. 
Femeia surprinsă în ipostaze intime 
a fost identificată și internată într-o 
unitate medicală de specialitate 

 
În luna mai a acestui an, în spațiul public, au 

apărut imagini video ce surprind o scenă amo-
roasă explicită, petrecută în Campusul Studen-
țesc „Tudor Vladimirescu” din Iași. Înregistrările, 
care au circulat rapid în mediul online, prezentau 
o femeie întreținând relații intime cu doi bărbați 
diferiți, în plină zi, pe un spațiu verde dintre că-
mine și pe o bancă, chiar lângă zidul unui cămin 
din campus. Filmările au provocat indignare în 
rândul studenților, fiind catalogată drept o aba-
tere gravă de la normele de conduită socială și le-
gală. 

Poliția a intervenit după ce scenele 
incendiare din Campusul „Tudor 
Vladimirescu” din Iași au fost raportate 
La începutul lunii mai, în Campusul „Tudor Vla-

dimirescu”, studenții au surprins imagini interzise 
petrecute chiar lângă zidul unui cămin studen-

țesc, pe o bancă. Reacțiile nu au întârziat să 
apară, iar autoritățile locale au fost nevoite să in-
tervină în urma presiunii publice. Mai apoi, săptă-
mâna trecută, o altă scenă de acest gen a fost 
identificată în aceeași zonă, dar în apropierea 
unei alei intens circulate, protagonista fiind 
aceeași femeie, „Germania”, în vârstă de 45 de ani. 
În ambele cazuri, faptele au fost comise în spațiul 
public, iar codul penal prevede sancțiuni clare 
pentru astfel de comportamente indecente. 

Ca urmare a viralizării senelor, polițiștii din ca-
drul Biroului pentru Centrul Universitar Iași s-au 
autosesizat și au început verificări pentru stabi-
lirea situației de fapt. „În urma apariției informa-
țiilor și imaginilor în spațiul public, polițiștii din 
cadrul Biroului pentru Centrul Universitar Iași s-
au sesizat și efectuează verificări pentru stabili-
rea întregii situații de fapt și luarea măsurilor 
legale ce se impun. De asemenea, a fost identifi-
cată femeia, în vârstă de 45 de ani, care ar fi apă-
rut în imaginile prezentate, aceasta fiind ulterior 
internată într-o unitate medicală de specialitate, 
din municipiul Iași”, a transmis Inspectoratul de 
Poliție Județean Iași. Internarea acesteia s-a 
făcut în urma unei evaluări medicale de urgență, 
având în vedere comportamentul care indică po-
sibile afecțiuni psihice. Autoritățile continuă să 
analizeze cazul, iar investigațiile sunt în curs de 
desfășurare. 

Măsuri, luate  
de Poliția Campusului din Iași 
Contactat în legătură cu acest caz, agentul șef 

principal Gabriel Sandu, reprezentant al Poliției 
Campusului Universitar, a precizat că măsurile au 
fost luate imediat ce a fost semnalat incidentul. 

„Au fost luate măsurile necesare cu privire la 
acest aspect. Aceste măsuri s-au luat imediat 
după ce s-au întâmplat cele două incidente – po-
liția a fost informată printr-un apel telefonic”, a de-
clarat agent șef principal Gabriel Sandu. Acestea 
nu sunt primele abateri de acest fel în campusul 
ieșean. În luna noiembrie a anului trecut, în Cam-
pusul Târgușor-Copou, un alt incident aproape 
asemănător a stârnit reacții în rândul studenților 
din Iași. Un bărbat a fost surprins în timp ce se 
masturba în fața căminului C4, privind înspre fe-
restrele studentelor din C3. Comportamentul său 
a fost filmat și distribuit imediat, iar autoritățile au 
fost sesizate. Autoritățile transmit că astfel de in-
cidente sunt tratate cu maximă seriozitate și că 
orice faptă ce afectează ordinea și liniștea publică 
va fi sancționată conform legislației în vigoare. 
După scenele incendiare din Campusul „Tudor Vla-
dimirescu” din Iași, polițiștii din cadrul Biroului 
pentru Centrul Universitar Iași s-au autosesizat și 
au început verificări pentru stabilirea situației. 

Iulia MARIA

Poliția a intervenit după scenele amoroase 
din Campusul „Tudor Vladimirescu” din Iași! 
Femeia implicată în imaginile indecente, 
internată într-o unitate medicală 
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Sunt anunțate restricții  
de circulație în Iași. Primăria a 
anunțat că, în perioada următoare, 
vor începe lucrările de reconstruire  
a podului Aurel Vlaicu  

 
Reconstruirea podului Aurel Vlaicu, cu o lun-

gime de 11,60 metri și o lățime de 15,40 metri, face 
parte dintr-un proiect de modernizare a străzii 
Aurel Vlaicu, între intersecția cu străzile Ion 
Creangă și Ignat, și limita administrativă a muni-
cipiului Iași (cu comuna Holboca). 

Noi restricții de circulație sunt 
anunțate pe străzile din Iași!  
Podul Aurel Vlaicu va fi reconstruit  
Primăria Municipiului Iași pregătește începe-

rea lucrărilor de demolare și reconstruire a podu-
lui Aurel Vlaicu, aflat lângă intersecția dintre 
strada Aurel Vlaicu, strada Ignat, strada Ion 
Creangă și șoseaua Ciric. Ordinul de începere va 
fi emis în cursul săptămânii viitoare, iar lucrările 
efective vor începe în cursul lunii iunie 2025, ur-
mând să fie finalizate în cel mult 12 luni.  

„Construirea unui pod nou este strict nece-
sară, întrucât expertizele tehnice au demonstrat 
că actuala structură prezintă riscuri de exploa-
tare. Lucrările vor genera restricții și modificări 
în circulația rutieră. Municipalitatea recomandă 
utilizarea celorlalte artere din zonă (strada Aurel 
Vlaicu, strada Ignat, strada Ion Creangă, șoseaua 
Ciric, strada Fântânilor etc.). Mai multe detalii des-

pre organizarea lucrărilor și a circulației vor fi co-
municate în perioada următoare. Reconstruirea 
podului Aurel Vlaicu, cu o lungime de 11,60 metri 
și o lățime de 15,40 metri, face parte dintr-un pro-
iect de modernizare a străzii Aurel Vlaicu, între in-
tersecția cu străzile Ion Creangă și Ignat, și limita 
administrativă a municipiului Iași (cu comuna Hol-
boca). Modernizarea străzii Aurel Vlaicu a inclus 
tronsonul I (cu linie de tramvai), cu o lungime de 
2.367 metri și o lățime între 11,6 și 14 metri, res-
pectiv tronsonul II (fără linie de tramvai), cu o lun-
gime de 538 metri și o lățime între 9 și 11 metri, și 
pe care este amplasat și podul Aurel Vlaicu”, au 
transmis reprezentanții Primăriei Iași.  

Proiectul valorează peste 11 milioane 
de lei, iar o parte din sumă este alocată 
prin Programul Național de Investiții 
„Anghel Saligny” 
Lucrările de modernizare a străzii Aurel Vlaicu 

au fost finalizate în anul 2022, tronsonul rămas de 
modernizat, care include și podul, fiind cuprins 
între intersecția cu străzile Ion Creangă și Ignat, 
și intersecția cu strada Dr. Alexandrina Miron Tă-
năsescu. Lucrările sunt executate de Conest SA, 
în cadrul unui contract în valoare de 11.670.772,67 
lei. Proiectul Aurel Vlaicu are o valoare totală de 
18.153.276,88 lei, incluzând și proiectare, devieri 
de rețele, lucrări suplimentare etc.. Din valoarea 
totală, o sumă de 5.685.663,73 lei este alocată de 
la bugetul de stat, prin Programul Național de In-
vestiții „Anghel Saligny”. Contractul de finanțare 

pentru acest proiect a fost semnat de primarul 
Mihai Chirica și Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor 
Publice și Administrației, în cursul lunii martie a 
anului trecut.  

Menționăm că, în paralel cu această investiție, 
Kaufland România SCS va construi un pod pieto-
nal, cu lățimea de trei metri, între strada Ignat, la 
intersecția cu strada Vasile Lupu, și parcarea su-
permarketului Kaufland din zona Doi Băieți. Inves-
tiția vine ca urmare a reclamațiilor clienților 
privind dificultatea accesării pietonale a super-
marketului și este o obligație a Kaufland România 
SCS, prevăzută în Hotărârea Consiliului Local nr. 
379/2020. 

„Am avut mai multe întâlniri cu echipa din pri-
mărie, reprezentanții constructorului și ai proiec-
tantului, și am dispus ca lucrările de reconstruire 
a podului Aurel Vlaicu să fie pregătite și organi-
zate temeinic și executate în ritm susținut pentru 
a reduce cât mai mult disconfortul celor care 
tranzitează zona. Totodată, săptămâna trecută, 
am avut o întâlnire de lucru cu directorul general 
al Kaufland România SCS, care a reconfirmat an-
gajamentul companiei de a construi acest pod 
pietonal, o investiție privată, cu evidente avantaje 
publice. Investițiile se vor desfășura simultan și 
vom face tot ce ne stă în putere să fie finalizate 
cât mai rapid”, a declarat primarul Mihai Chirica. 

Sunt anunțate restricții de circulație în Iași. 
Primăria a anunțat că, în perioada următoare, vor 
începe lucrările de reconstruire a podului Aurel 
Vlaicu.  

Alexandra MAISNER

Noi restricții de circulație sunt 
anunțate pe străzile din Iași! Primăria 
deschide un nou șantier pentru 
reconstruirea podului Aurel Vlaicu
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Două firme din Iași au depus ofertele finan-
ciare și vor să livreze mâncarea elevilor de la 
Școala Gimnazială „George Coșbuc” din Iași. 

Conducerea instituției a lansat procedura de 
licitație pe platforma Sistemului Electronic de 
Achiziții Publice (SEAP), încă de la începutul lunii 
mai 2025. Până pe data de 19 mai, firmele intere-
sate au avut posibilitatea depunerii ofertelor fi-
nanciare. Astfel, două firme au depus 
documentele.  

Două firme din Iași  
vor să livreze mâncarea la  
Școala Gimnazială „George Coșbuc”  
Potrivit informațiilor publicate pe platforma 

Sistemului Electronic de Achiziții Publice (SEAP), 
contractul scos la licitație este estimat la o va-
loare de 861.224 de lei, fără TVA, adică 1.024.856 
de lei, cu TVA inclus. Obiectul contractului este 
„Contractarea de «Servicii de catering, respectiv 
pregătirea, prepararea și livrarea zilnică a mesei 
calde pentru elevi», conform Programului națio-
nal «Masă sănătoasă», în perioada desfășurării 
activităților didactice, în anul 2025, pentru Școala 
Gimnazială «George Coșbuc»”. Procedura este 
împărțită în două loturi, primul se referă la con-
tractarea serviciilor de catering pentru elevi și 
preșcolari – program normal și are o prevedere 
bugetară de 671.832 de lei, fără TVA. Iar cel de-al 
doilea lot se referă la contractarea serviciilor de 
catering pentru preșcolari – program prelungit. 
Acesta are o prevedere bugetară în valoare de 
189.392 de lei, fără TVA. În cadrul procedurii au 
fost depuse câte 2 oferte financiare pe fiecare lot. 
Una de firma Euro – kras Trading SRL, adminis-

trată de Mariana Frunză, iar cea de-a doua ofertă 
a fost depusă de firma Diplo Care SRL, adminis-
trată de Andrei Cristian Iekel.  

„Prestatorul trebuie sa asigure zilnic «pregă-
tirea, prepararea și livrarea mesei calde pentru 
elevi», conform Programului național «Masă să-
nătoasă», în perioada desfășurării activităților di-
dactice, în anul 2025, pentru elevii și preșcolarii 
Școlii Gimnaziale «George Coșbuc» Iași, în canti-
tățile și conținutul caloric stabilit prin normele de 
hrană prevăzute de legislația în vigoare și cu res-
pectarea cuantumului alocației zilnice de hrană 
ce va fi stabilit prin contractul de servicii de ca-
tering. Sumele ofertate vor include cheltuielile cu 
ambalajele și cu transportul. Numărul de preșco-
lari și elevi care urmează să beneficieze de pre-
vederile OUG 105/2022 este cel comunicat de 
către conducerea Școlii Gimnaziale «George Coș-
buc» Iași, și anume 525 elevi și preșcolari pro-
gram normal și 148 preșcolari program prelungit. 
Cantitățile maxime zilnice: 525 porții masă 
caldă/zi de curs și 148 sandvișuri. Cantitățile to-
tale contractate pentru anul 2025: Masă caldă 
pentru un număr maxim de 525 elevi și preșcolari 
program normal/zi/număr mediu estimat de 93 
zile și 148 preșcolari program prelungit/zi/număr 
mediu estimat de 93 zile de curs aferente perioa-
dei septembrie – decembrie 2025”, sunt informa-
țiile prezentate în documentele procedurii. 

Oferta care  
va fi declarată câștigătoare va fi cea 
care întrunește cel mai mare punctaj 
 Este important de menționat că procedura de 

licitație publicată pe platforma Sistemului Elec-

tronic de Achiziții Publice este una simplificată, 
iar oferta care va fi declarată câștigătoare a con-
tractului va fi cea care va întruni cel mai mare 
punctaj.  

„În urma evaluării ofertelor, oferta stabilită ca 
fiind câștigătoare este oferta care întrunește cel 
mai mare punctaj. În cazul în care două sau mai 
multe oferte sunt clasate pe primul loc, cu punc-
taje egale, departajarea se va face având în ve-
dere punctajul obținut la factorii de evaluare, în 
ordinea descrescătoare a ponderilor acestora. În 
cazul în care egalitatea se menține, autoritatea 
contractantă are dreptul să solicite noi propuneri 
financiare, și oferta câștigătoare va fi desemnată 
cea cu propunerea financiară mai mică.  

Oferta are caracter obligatoriu, din punctul de 
vedere al conținutului, pe toată perioada de vala-
bilitate, stabilită de către autoritatea contrac-
tantă și asumată de ofertant.  

Cerințele tehnice definite la nivelul anunțului 
de participare, caietului de sarcini sau altor do-
cumente complementare, prin trimiterea stan-
dardelor, la un anumit producător, la mărci, 
brevete, tipuri, la o origine sau la o producție/me-
todă specifică de fabricație/prestare/execuție, 
vor fi înțelese ca fiind însoțite de mențiunea «sau 
echivalent»”, mai este specificat în documentele 
procedurii. 

Astfel, două firme din Iași au depus ofertele 
financiare și vor să livreze mâncarea elevilor de 
la Școala Gimnazială „George Coșbuc” din Iași. Ră-
mâne de văzut, după ce vor fi verificate, care din-
tre acestea va fi declarată cea câștigătoare și 
care va semna contractul de peste 1 milion de lei.  

Alexandra MAISNER

Două firme din Iași vor să livreze 
mâncarea la Școala Gimnazială 
„George Coșbuc”! Contractul de 
catering depășește 1 milion de lei
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Astăzi, 21 mai, este ultima zi în care 
candidații eligibili se pot înscrie 
pentru sesiunea specială a 
examenului de Bacalaureat 2025, 
organizată pentru olimpici și alți 
elevi cu performanțe internaționale. 
Mâine, 22 mai,  
este prima probă scrisă,  
cea de Limba și literatura română 

 
Elevii din loturile olimpice și cei care participă 

la competiții internaționale, inclusiv artistice și 
sportive, au timp la dispoziție doar până la finalul 
zilei de azi, 21 mai, pentru a se înscrie la această 
etapă dedicată lor. Conform calendarului publicat 
în Monitorul Oficial în luna martie, prima probă 
scrisă, cea de Limba și literatura română, va avea 
loc mâine, 22 mai, în județul Prahova, unde este 
organizată această sesiune. 

Încep probele scrise pentru sesiunea 
specială a Bacalaureatului 2025:  
Limba română deschide seria testărilor 
După perioada de înscriere, cuprinsă între 19 

și 21 mai, urmează maratonul probelor scrise. 
Prima zi de examen, 22 mai, este rezervată probei 
scrise la Limba și literatura română, urmată, pe 
23 mai, de proba obligatorie a profilului, Matema-

tică sau Istorie, în funcție de filieră. Pe 26 mai, 
elevii vor susține proba la alegere a profilului și 
specializării, iar pe 27 mai este programată proba 
de Limba și literatura maternă, acolo unde este 
cazul. 

În perioada 30 mai – 4 iunie vor avea loc eva-
luările competențelor lingvistice și digitale: co-
municare orală în limba română, o limbă de 
circulație internațională, competențe digitale și, 
după caz, comunicare orală în limba maternă. Afi-
șarea primelor rezultate este prevăzută pentru 
data de 30 mai, iar contestațiile pot fi depuse în 
aceeași zi, între orele 14:00 și 18:00, și în dimi-
neața zilei următoare, 31 mai, până la ora 12:00. 

Rezultatele finale  
vor fi afișate pe 6 iunie 2025 
După vizualizarea lucrărilor și etapa de con-

testații, programată între 2 și 4 iunie, rezultatele 
finale vor fi afișate pe data de 6 iunie 2025. 
Această sesiune specială oferă un cadru necesar 
și echitabil pentru absolvenții de liceu implicați în 
competiții internaționale, care nu ar putea parti-
cipa la sesiunea obișnuită de Bacalaureat. 

Probele scrise și evaluările competențelor se 
desfășoară în județul Prahova, potrivit ordinului 
emis de Ministerul Educației, care stipulează că 
Inspectoratul Școlar Județean Prahova are sar-

cina de a nominaliza centrele de examen și eva-
luare. 

Acest format de examen vine și în sprijinul ab-
solvenților care se pregătesc pentru admiterea la 
academii militare din Statele Unite, asigurându-
se astfel că nu sunt dezavantajați din cauza ca-
lendarului diferit al acestora. 

În paralel cu sesiunea specială dedicată olim-
picilor, elevii care vor susține Bacalaureatul în se-
siunea obișnuită au urmat un calendar diferit. 
Înscrierile pentru aceștia au avut loc în perioada 
16–20 decembrie 2024, iar probele de competențe 
au fost susținute la începutul anului 2025, între 22 
ianuarie și 4 februarie. Probele scrise vor începe 
pe 24 iunie, cu Limba și literatura română, și se 
vor încheia pe 27 iunie. Primele rezultate vor fi afi-
șate pe 1 iulie, iar cele finale, pe 5 iulie. Această 
structură le oferă elevilor timp suficient pentru 
pregătire, dar și un parcurs clar, diferențiat, față 
de sesiunea specială. 

Astăzi se încheie înscrierea candidaților la se-
siunea specială de Bacalaureat, organizată pentru 
participanții la olimpiadele internaționale și alte 
competiții internaționale. Aceasta nu este doar o 
șansă, ci și o recunoaștere a efortului și perfor-
manțelor de excepție ale elevilor care reprezintă 
țara în cele mai importante competiții internațio-
nale. 

Iulia MARIA

Bacalaureat 2025: Astăzi este 
ultima zi de înscriere pentru 
sesiunea specială. De mâine, elevii 
olimpici intră în febra examenelor
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O fetiță de 12 ani, din Iași, s-a certat 
cu o colegă și a fugit din centrul de 
plasament. Reprezentanții instituției 
au dat-o dispărută, iar polițiștii au 
găsit-o într-o stație CTP din Copou 

 
Adolescenta a fost găsită de polițiștii locali în 

noaptea de 19 spre 20 mai, la ora 01:30, în stația 
„Triumf”, în timp ce încerca să doarmă. Aceasta 
era speriată și înfrigurată, însă oamenii legii au 
ajutat-o. În cele din urmă, totul s-a terminat cu 
bine, fata a ajuns înapoi la locul unde era cazată, 
un apartament al primăriei. 

Fetița de 12 ani, din Iași,  
a fost dată dispărută 
Polițiștii locali din Iași au văzut-o pe fată în 

timp ce tremura în stație, iar după discuția cu ea, 
și-au dat seama că este vorba despre o tânără 
care a fost dată dispărută. Ea este în evidența 
serviciului social „Veniamin Costache” din cadrul 

Primăriei Iași. 
„În data de 20 mai 2025, pe la ora 01:30, fă-

ceam serviciul de patrulare, împreună cu colegul 
meu, în zona Copou. Deodată, în stația Triumf, am 
văzut o tânără care stătea pe bancă și încerca să 
doarmă. Imediat ne-a atras atenția și am mers să 
discutăm cu ea. Chiar în ziua respectivă am fost 
anunțați că o tânără de 12 ani, care este în evi-
dența statului – cei de la serviciul social «Venia-
min Costache» se ocupau de ea –, a fost dată 
dispărută. Din discuțiile cu fata, din stație, ne-am 
dat seama că ea este”, a declarat Cătălin Paras-
chiv, polițist local din Iași. 

Fata s-a certat cu o colegă de la școală și, de 
supărare, nu a mai vrut să se întoarcă la centrul 
de plasament. 

„Era foarte înfrigurată și speriată, atunci a în-
ceput să vorbească cu noi. Din ce am înțeles, s-a 
certat cu o colegă de la școală, când era într-un 
parc. După care a mers și a stat câteva ora prin 
Podu Roș, iar mai spre seară a ajuns în Copou, 
unde voia să stea toată noaptea. Cei de la centrul 

unde stătea nu au reușit să dea de ea și au dat-o 
în căutare. Fata nu ne-a spus alt motiv, de ce ar fi 
plecat. Oricum, era o situație ciudată”, a mai pre-
cizat polițistul local din Iași. 

Fata a ajuns în siguranță  
În cele din urmă, polițiștii locali au condus-o 

pe fata de 12 ani la adresa unde locuia, lăsând-o 
în grija reprezentanților statului. Recent, o ado-
lescentă de 15 ani a fost pusă să se prostitueze, 
iar proxeneții au fost arestați. 

„Am anunțat colegii de la Secția 2 Poliție des-
pre ce s-a întâmplat, după care am mers cu ea 
acolo. Ulterior, am condus-o până la locul unde 
stătea, nu puteam să o lăsăm singură pe stradă la 
ora aia. Era destul de frig, dădea să plouă, plus că 
pot fi tot felul de persoane, pe stradă, la ora res-
pectivă. Era pusă în pericol”, a încheiat Cătălin Pa-
raschiv. Fetița de 12 ani, din Iași, a fost găsită 
tremurând într-o stație, însă, în cele din urmă, a 
ajuns în siguranță. 

Petronel ȘTEFAN

O fetiță de 12 ani, din Iași, a fugit din 
centrul de plasament după o ceartă! Iată 
unde au găsit-o polițiștii la ora 1 noaptea
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În intervalul 20-23 mai 2025, Iașul găzduiește 
Conferința Națională a Societății de Medicină de 
Urgență și Catastrofă din România. Conferința are 
drept tematică: „Interdisciplinaritate în practica 
medicinei de urgență”, „Implementarea ghidurilor 
în practica medicală de urgență”, „Cazuri clinice 
de urgență prezentate și comentate”, „Terapii ac-
tuale în medicina de urgență”, „Experiența națio-
nală și internațională în intervenții cu victime 
multiple”.  

În aceste zile, la Iași, se desfășoară 
Conferința Națională a Societății de 
Medicină de Urgență și Catastrofă din 
România 
Conferința Națională a Societății de Medicină 

de Urgență și Catastrofă din România este orga-
nizată de Universitatea de Medicină și Farmacie 
„Grigore T. Popa” Iași, Societatea de Medici și Na-
turaliști Iași, Serviciul Mobil de Urgență, Reani-
mare și Descarcerare Iași, Spitalul Clinic 
Județean de Urgență „Sf. Spiridon” Iași, Inspecto-
ratul pentru Situații de Urgență „Mihail Sturdza” al 
Județului Iași, Societatea de Medicină de Urgență 
și Catastrofă din România, Colegiul Medicilor din 
Iași, Ordinul Asistenților Medicali Generaliști Moa-
șelor și Asistenților Medicali din România, Funda-
ția pentru SMURD și Fundația Consiliul Național 
Român de Resuscitare. În cadrul conferinței se 
vor celebra 20 de ani de SMURD în Iași și 190 de 
ani de istorie militară. 

„Vă invităm la Iași, în perioada 20-23 mai 2025, 
pentru a participa la Conferința Națională a So-
cietății de Medicină de Urgență și Catastrofă din 
România, unde vom celebra 20 de ani de SMURD 
în Iași și 190 de ani de istorie militară. Acești 20 
de ani de SMURD în Iași au fost ani de provocări și 
reușite, de pasiune și știință, de dăruire și efort 
susținut, ani în care am construit, am învățat și 
am salvat vieți. Această etapă importantă este 
precedată de o tradiție de aproape două secole a 
pompierilor pe aceste meleaguri, începută oficial 
pe 15 mai 1835, odată cu înființarea primei unități 
militare de pompieri din Iași – Roata de pojarnici, 
sub comanda căpitanului Bacinschi și a locote-
nenților Racliș. Vă așteptăm la o conferință dedi-
cată oamenilor și pentru oamenii din Sistemul 
Integrat de Urgență, cu participarea profesioniș-
tilor și prietenilor noștri. Într-un Iași parfumat de 
teii ce i-au inspirat pe Eminescu și Veronica Micle, 
ne vom reuni la Palatul Culturii pentru a marca, 
prin știință și dialog, 20 de ani de SMURD și 190 de 
ani de la apariția Pompierilor Militari în România”, 
au transmis organizatorii evenimentului. 

Ce subiecte vor fi abordate în cadrul 
conferinței  
Conferința Națională de Medicină de Urgență 

și Catastrofă este creditată de Colegiul Medicilor 
din România și de către OAMGMAMR cu 12 credite 
EMC. De asemenea, vor avea loc și cursuri pre-
conferință:  „Focus pentru medicina de urgență” 
și „Managementul în echipă la pacientul cu poli-
traumă”, creditat de către CMR, cu 6 ore EMC fie-
care. Cursul „Managementul în echipă la pacientul 
cu politraumă” este creditat și de către OAM-
GMAMR, cu 6 ore EMC.  

Miercuri, 21 mai 2025, în cadrul sesiunii denu-
mite „Esențialul pentru a evita erorile într-o ur-
gență”, medicii Romeo Dobrin, Andreea Bejenariu 
și Ovidiu Alexinschi vor conferinția pe tema: „As-

pecte clinice și etice în abordarea pacientului psi-
hiatric agresiv în Unitatea de Primiri Urgențe 
(UPU)”. Tot în aceeași zi, va avea loc și sesiunea 
„Practica Multimodală în Medicina de Urgență”, în 
cadrul căreia dr. Ovidiu Popa și dr. Teofil Blaga vor 
aborda subiectul „Practicii reale în resuscitarea 
cardiopulmonară”. Subiecte de maxim interes vor 
fi abordate și joi, 22 mai 2025, în cadrul sesiunii 
„Managementul integrat al pacientului de urgență 
în viziunea rezidentului”, când Irina Ciumanghel, 
Iuliana Drâmbă, Eliza Bărbuță, Bianca Bolbo-
ceanu, I. Moisa, Diana Cimpoeșu vor avea o pre-
zentare intitulată „De la plămâni la cord și chiar la 
emoții: diagnosticul diferențial al dispneei în De-
partamentul de Urgenţe”.  

Codruța ȘOROAGĂ

În aceste zile, la Iași, are loc Conferința 
Națională a Societății de Medicină de 
Urgență și Catastrofă din România



Miercuri, 21 mai 2025, creștinii 
ortodocși îi sărbătoresc pe Sfinții 
Împărați Constantin și Elena. Sărbă-
toarea este marcată în calendarul 
creștin ortodox cu cruce roșie, iar în 
această zi, românii respectă nume-
roase tradiții și obiceiuri care au fost 
transmise din generație în genera-
ție. 

Cine au fost Sfinții Împărați 
Constantin și Elena 
Gaius Flavius Valerius Aurelius 

Constantinus (27 februarie 272 - 22 
mai 337), cunoscut ca Sfântul Con-
stantin cel Mare, a fost împărat 
roman, proclamat Augustus de către 
trupele sale, în data de 25 iulie 306. 
Conform istoricilor, înainte de lupta 
din data de 28 octombrie 312, de la 
Podul Vulturului, Constantin cel Mare 
a văzut în timpul zilei, pe cer, o cruce 
luminoasă, cu inscripția „prin acest 
semn vei învinge”. Mai apoi, în timpul 
nopții, Împăratului Constantin cel 
Mare i s-a arătat Mântuitorul, ce-
rându-i ca, în cazul în care vrea să 
învingă în luptă, să pună pe armele 
și scuturile armatei sale semnul cru-
cii. Constantin cel Mare a câștigat 
astfel lupta împotriva armatei lui Ma-

xențiu. În ianuarie 313, Împăratul 
Constantin cel Mare a emis Edictul 
de la Milan, prin care creştinismul 
devine „religie permisă”, alături de 
altele din imperiu. În anul 321, Con-
stantin cel Mare a declarat duminica 
drept sărbătoarea săptămânală a 
creștinilor, drept zi de odihnă în im-
periu, zi în care şi soldaţii asistau la 
slujbă. Pe durata domniei sale, Îm-
păratul Constantin cel Mare a ajuns 
la repararea și construirea unor lă-
cașuri de cult în Ierusalim, Roma, 

Antiohia, Nicomidia și Tyr. Tot din 
dorința de a-i ajuta pe creștini, Con-
stantin cel Mare a convocat Sinodul 
I Ecumenic de la Niceea din anul 325, 
împotriva ereziei lui Arie. Sub influe-
nţa Sfântului Atanasie cel Mare, Si-
nodul a proclamat învăţătura 
ortodoxă despre dumnezeirea Fiului 
care este „Dumnezeu adevărat din 
Dumnezeu adevărat, născut, nu 
făcut, Cel de o fiinţă cu Tatăl, prin 
care toate s-au făcut”. Acesta a în-
cetat din viață la data de 22 mai 337 
şi a fost înmormântat în Biserica 
„Sfinţii Apostoli” din Constantinopol, 
ctitoria sa. 

Împărăteasa Elena a 
descoperit Crucea pe care a 
fost răstignit Iisus Hristos  
Elena, mama Împăratului Con-

stantin cel Mare, s-a născut în Dre-
panum, Golful Nicomidia, și a fost 
fiica unui hangiu. Există însă și o le-
gendă care spune că Elena a fost 
fiica regelui Coel, care a căsătorit-o 
cu Constantius Chlorus I pentru a 
evita războaiele dintre britanici şi 
Roma. Constantius Chlorus I a divor-
țat de Elena în jurul anului 292, pen-
tru a se căsători cu fiica vitregă a lui 
Maximian, Teodora. Odată ce Con-
stantin a ajuns împărat al Imperiului 
Roman, Elena a devenit o prezență 
extrem de importantă la Curtea Im-
perială. Potrivit istoricului Eusebiu, 

Împărăteasa Elena a primit botezul 
creștin în anul 313. După aceasta, 
Elena a fost o creștină frecventă, 
implicându-se în construirea de nu-
meroase lăcașuri de cult, precum Bi-
serica „Învierii Domnului”, situată 
lângă Sfântul Mormânt, biserica din 
Grădina Ghetsimani și alte 18 lăca-
șuri de rugăciune. Împărăteasa 
Elena are un extrem de important rol 
și în aflarea Crucii, pe care a fost 
răstignit Mântuitorul. În anul 326, 
Elena a mers în Ierusalim, în căuta-
rea Locurilor Sfinte. Aceasta a pus 
să se sape în cetate, iar astfel au 
fost descoperite cele trei cruci, pe 
care au fost răstigniți Iisus și cei 2 
tâlhari. Sfânta Cruce era singura 
care prezenta urmele cuielor în care 
fuseseră prinse picioarele și mâinile 
Mântuitorului, cei 2 tâlhari fiind le-
gați pe cruce cu sfori. Cu toate aces-
tea, pentru a fi sigură de 
descoperirea făcută, Împărăteasa 
Elena a așezat Crucea peste un 
mort, iar acesta a înviat, rostind cu-
vinte de slavă lui Dumnezeu. Sfânta 
Cruce a fost mai apoi înălţată so-
lemn în văzul poporului creştin, de 
episcopul cetăţii Ierusalimului, Ma-
carie I, la 14 septembrie 326. Sfânta 
Împărăteasă a murit la Roma, în anul 
327. Aceasta este sărbătorită, an de 
an, pe 21 mai, alături de fiul său, Îm-
păratul Constantin cel Mare. 

Codruța ȘOROAGĂ
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Sărbătoare mare în Biserica Ortodoxă! 
Creștinii ortodocși îi sărbătoresc astăzi  
pe Sfinții Împărați Constantin și Elena



ACTUALITATE miercuri, 21 mai <0

Arhitectul care a proiectat cele mai sigure blo-
curi din Iași este printre cei mai mari specialiști din 
domeniul urbanismului. Gheorghe Hereș și-a pus 
amprenta asupra orașului prin ideile sale revoluțio-
nare. 

În vârstă de 88 de ani, Gheorghe Hereș încă se 
ocupă de proiecte arhitecturale în domeniul privat. 
Însă, timp de zeci de ani, acesta a construit cartiere 
cu ajutorul planurilor sale. Pe lângă clădiri, a mai sis-
tematizat bulevardul Independenței, Piața Podu Roș 
cu blocurile din jur, plus alte proiecte prin tot ora-
șul. 

Arhitectul care a proiectat  
cele mai rezistente blocuri din Iași 
Gheorghe Hereș a fost adoptat de orașul Iași, el 

fiind la origine din satul Făurești, din Maramureș. 
După ce a terminat Liceul „Gheorghe Șincai” din Baia 
Mare, a fost student la Institutul de Arhitectură „Ion 
Mincu” din București. A venit la Iași în anul 1962, cu 
soția sa, care lucrează tot în domeniu. Acesta s-a 
mutat la Iași, deoarece idolul său a fost poetul na-
țional Mihai Eminescu și dorea să îi calce pe urme. 
Din 1962 până în anul 1992, a lucrat la Institutul de 
Cercetare și Proiectare Iași (ICPROM), ulterior Habi-
tat Proiect SA. În cadrul institutului, a fost șef secție 
arhitectură, structură, sistematizare urbană și ru-
rală, șef de proiect, coordonator sau proiectant de 
specialitate. 

După seismul care a lovit România în martie 
1977, autoritățile comuniste au cerut imediat soluții 
de la specialiști pentru a crea locuințe mai sigure 
pentru cetățeni. Astfel, arhitectul Gheorghe Hereș 
a venit cu o soluție. Așa a apărut blocul A1 de pe 
strada Mircea cel Bătrân nr. 1. La baza construcției 
sunt stâlpi mai lați decât se făceau până atunci, în 
formă de L, T și cruce, lucru ce crește rezistența la 
mișcările terenului în cazul unui seism. Totul a fost 
un experiment, însă, după analizarea rezultatelor 
din teren, Gheorghe Hereș a constatat că ideea sa 
este viabilă. 

„După cutremurul din anul 1977, am primit de la 
București directivă că trebuie să venim cu o soluție 
pentru a construi blocuri rezistente. Iașul era pe 
locul doi ca centru de proiectare în această direcție, 
după cei de la București. În acea perioadă, era obli-
gatoriu ca orice structură nouă să fie experimen-
tată. Nu puteam să o punem în teren direct. Am 
făcut un bloc experimental, să vedem problemele și 
să tragem concluziile. Am făcut acel bloc în 3 scări, 
cu 10 etaje, pe cadre lamelare, care are două calități, 
este rezistentă seismic și are spațiile libere la par-
ter. Înainte, erau doar panouri mari, nu puteai face 
nimic la parter. Pentru magazine și alte afaceri tre-
buiau să se facă complexe separate – cum avem la 
Cotnari, în Cantemir, în Podu de Piatră și tot așa. Se 
făceau ca să nu afectezi structura clădirilor. De la 
noul sistem cu cadre lamelare, era conceput să faci 
locuințe deasupra și spații libere jos”, povestește ar-

hitectul Gheorghe Hereș. 

Sute de clădiri, construite  
după modelul lui Gheorghe Hereș 
După experimentul din cartierul Mircea, toate 

blocurile construite în anii `80 au avut la bază siste-
mul proiectat de arhitectul Gheorghe Hereș. Prin ur-
mare, mii de ieșeni locuiesc în clădiri extrem de 
rezistente în cazul unui seism.  

„Astfel, Iașul, de la acest experiment, s-a umplut 
de blocuri care au acest sistem. În anii `80 a apărut 
și bulevardul Independenței, s-au demolat vechile 
construcții și au fost construite blocuri cu astfel de 
sisteme. La fel, și în zona Gării, s-a făcut; în Păcu-
rari, până la capăt la rond. Cel mai masiv s-au făcut 
astfel de construcții în cartierul CUG, de la Pasaj 
până la capăt, dar și pe străzile din cartier. De ase-
menea, am lucrat în anii `80 la blocul 1001 articole 
din Podu Roș. Ca să fie un spațiu mai mare la parter, 
am restrâns stâlpii până la bază, a fost o găselniță 
de a mea atunci, după care s-a trecut la structura 
tipizată, după modelul din Mircea”, a mai precizat ar-
hitectul Gheorghe Hereș. 

Siguranța era prioritară 
Construcțiile din perioada anilor `80 erau gân-

dite ca să asigure o locuință sigură cetățenilor, iar 
la parter să existe spații libere pentru magazine, 
crescând astfel utilitatea. Un bloc construit pe 
cadre lamelare, cu stâlpi rezistenți, poate rezista la 
un cutremur de gradul 8 pe scara Richter.  

„Un astfel de bloc poate rezista până la seisme 
de gradul 8 pe scara Richter. Țara noastră este în-
cadrată la gradul 7. Chiar și după atâția ani sunt 
foarte rezistente, durata de viață a betonului este 
peste 100 de ani, deci nu sunt probleme. Este plin 
orașul de astfel de blocuri. Oamenii nu știu multe 
despre locurile în care stau. Dacă stau acum să mă 
uit pe hartă, îmi dau imediat seama la care con-
strucții am lucrat, deși sunt foarte multe. Stâlpii de 
rezistență sunt în formă de L, T și cruce, mult mai 
lați decât ce era făcut până atunci, asigurau o re-
zistență mult mai mare. A fost mare panică atunci, 
după tragedia provocată de cutremur. Chiar dacă la 
Iași nu am fost atât de afectați, trebuia ca toate ora-
șele importante din țară să aibă clădiri rezistente, 
astfel, investiția într-un astfel de proiect a devenit 
prioritară”, a precizat arhitectul. 

Cunoscutul arhitect consideră că, acum, clădi-
rile nu se ridică la nivelul de rezistență la care erau 
cele din trecut.  

„Reglementările în ceea ce privește siguranța 
construcțiilor sunt clare, însă nu știu dacă controa-
lele se mai fac atât de riguros ca pe vremuri. Înainte, 
trebuia să dăm probe de la orice material, plus că 
trebuia să ne încadrăm într-un consum de ciment 
și oțel. Lemnul se folosea mult mai puțin înainte, 
doar în cazuri speciale. Acum, totul se construiește 
cu cofraje de lemn. Fierul folosit este cu diametrul 

de 10 mm. Înainte de `89, trebuia să aibă minim 14 
mm. Sunt niște elemente care afectează rezistența 
unei clădiri”, a transmis specialistul din Iași. 

A avut multe proiecte cunoscute 
Gheorghe Hereș își amintește de sutele de pro-

iecte la care a lucrat, însă sunt câteva care i-au 
rămas mai mult la suflet. Astăzi, mulți oameni trec 
pe lângă construcțiile proiectate de el, fără să cu-
noască cine a fost vizionarul din spatele lor. 

„Am lucrat la multe proiecte, nici nu mai știu 
exact câte au fost. Eu sunt mai mult urbanist decât 
arhitect, așa îmi place să spun. Mereu am fost pa-
sionat de asta. Nici acum nu am renunțat, încă mai 
fac proiecte. Eu am făcut toate bisericile catolice 
din județul Iași, tot cartierul Alexandru cel Bun este 
proiectat de mine, piața Podu Roș, bulevardul Inde-
pendenței, centrul cartierului Tătărași, sistemati-
zarea de la Fundație, plus că am contribuit la 
realizarea PUG-ului din anii `90. La catedrala cato-
lică, proiectul meu trebuia să fie după modelul celei 
de la Vatican, însă proiectul nu a fost respectat în 
întregime – îmi pare foarte rău de el”, își amintește 
Gheorghe Hereș. 

Totuși, acesta este dezamăgit că anumite pro-
iecte ale sale nu au putut fi duse până la final, din 
cauza conducerii orașului.  

„Din păcate, Iașul a ajuns un dezastru din punct 
de vedere urbanistic. Sunt foarte dezamăgit și mâh-
nit de ce s-a întâmplat. Planul Urbanistic General nu 
a mai fost respectat, au apărut acele PUZ-uri care 
mai mult rău au făcut. Unde venisem noi cu idei 
pentru noi străzi, sunt acum blocuri construite. Cum 
este cazul bulevardului Cantemir, care trebuia să 
continue până la strada Palat; bulevardul Indepen-
denței, la fel, să fie prelungit până la conexiunea cu 
bulevardul Tudor Vladimirescu, o stradă alternativă 
după transformarea bulevardului Ștefan cel Mare în 
pietonal. Trebuia să fie prin spatele Mănăstirii «Trei 
Ierarhi», Mitropolie și tot așa, spre Sadoveanu. Sunt 
multe idei viabile, care nu sunt total pierdute, însă, 
din păcate, nu sunt puse în practică, iar orașul este 
sufocat din cauza traficului”, a încheiat Gheorghe 
Hereș. 

Arhitectul Gheorghe Hereș a proiectat sute de 
blocuri din Iași, fiind unul dintre oamenii care au 
avut un impact considerabil asupra orașului. 

Petronel ȘTEFAN

L-am găsit! El este arhitectul care a proiectat cele mai 
rezistente blocuri la cutremur din tot Iașul. Gheorghe 
Hereș arată pentru prima dată harta imobilelor care 
rezistă la seisme de peste 8 grade
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Anca Gorgos Alexa, un cunoscut tehnician 
dentar din Iași, a murit luni, 19 mai 2025, după ce 
a suferit un infarct miocardic. Femeia a fost re-
suscitată minute în șir, însă, din păcate, nu a mai 
putut fi salvată.  

Anca Gorgos Alexa, un cunoscut 
tehnician dentar din Iași, a murit  
după ce a suferit un infarct miocardic  
Anca Gorgos Alexa, un tehnician dentar în vâr-

stă de 56 de ani, a decedat luni, 19 mai 2025, în 
jurul orei 17:00, după ce a suferit un infarct mio-
cardic. Femeia se afla la Laboratorul de Tehnică 
Dentară și Ortodonție Allignia, pe care îl adminis-
tra și care este situat pe Stradela Silvestru.  

„A fost o ambulanță, cu asistent, care a găsit-
o în stop. A început manevrele de resuscitare. 
Probabil a suferit un infarct miocardic acut. A fost 
chemat SMURD-ul în sprijin, s-a continuat resus-
citarea, dar din păcate pacienta nu a răspuns ma-
nevrelor și s-a declarat decesul”, a declarat prof. 
dr. Diana Cimpoeșu, coordonator UPU-SMURD 
Iași. Reporterii BZI s-au prezentat marți, 20 mai 
2025, la sediul Laboratorului de Tehnică Dentară 

și Ortodonție, unde au discutat cu soțul Ancăi Gor-
gos Alexa.  

„Nu a murit o angajată a cabinetului stomato-
logic, a murit soția mea. A făcut un infarct. Era un 
tehnician dentar foarte bun. Ea nu lucra cu pa-
cienți, clienții ei erau medici”, a declarat Cătălin 
Alexa, soțul Ancăi Gorgos Alexa, femeia de 56 de 
ani, care a murit luni, 19 mai 2025.   

Apropiații femeii  
sunt în stare de șoc: „Mă doare  
sufletul să știu că nu o să te mai văd” 
Polițiștii ieșeni au întocmit un dosar penal sub 

aspectul săvârșirii infracțiunii de ucidere din 
culpă. 

„La data de 19 mai a.c., polițiștii Secției nr. 3 
Poliție Iași au fost sesizați cu privire la faptul că o 
femeie a decedat într-un imobil din municipiul 
Iași. Polițiștii s-au deplasat la fața locului, unde 
au identificat cadavrul femeii de 56 de ani. În 
cauză, a fost întocmit dosar penal sub aspectul 
săvârșirii infracțiunii de ucidere din culpă. De ase-
menea, s-a dispus efectuarea autopsiei pentru 
stabilirea cauzei decesului, iar cercetările sunt 

continuate”, au transmis reprezentanții Inspecto-
ratului de Poliție Județean Iași. 

Pe pagina de Facebook a tehnicianului dentar, 
numeroase persoane și-au exprimat condolean-
țele.  

„Of, Doamne! Anca, tu erai echilibrul grupului 
nostru! În amintirile noastre vei avea mereu 
blândețea și înțelepciunea molipsitoare, motiv 
pentru care am evoluat împreună în călătoria vie-
ții. Îmi este teribil de greu să înțeleg. Îmi plânge 
sufletul! Drum lin, suflet minunat!”, a fost mesajul 
postat de Luminița Steclaru.  

Apropiații au deplâns dispariția fulgerătoare 
a Ancăi Gorgos Alexa.  

„Mă doare sufletul să știu că nu o să te mai 
văd, că nu o să îți mai aud vocea caldă și blândă, 
că nu o să îți mai simt îmbrățișarea strânsă și 
plină de iubire... Drum lin în lumină, Anca!”, a 
transmis Andreea Pintilie.  

Familia tehnicianului dentar din Iași, care a 
murit luni, 19 mai 2025, în urma unui infarct mio-
cardic, se pregătește acum de înmormântare.  

Codruța ȘOROAGĂ

Un cunoscut tehnician dentar din Iași a murit în 
cabinet! Anca Gorgos Alexa a fost resuscitată minute 
în șir, dar nu a mai putut fi salvată: „Mă doare sufletul 
că nu o să îți mai aud vocea caldă și blândă”
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Comisarii din cadrul Comisariatului Județean 
pentru Protecția Consumatorilor (CJPC) au des-
fășurat recent o acțiune de control la locul de 
joacă JUST SMILE KIDS SRL Iași, deținut de Vlad 
Babă, fostul director de la Școala de Arte Popu-
lare, iar comisarii au descoperit că localul fun-
cționa fără autorizație de funcționare. Comisarii 
au dispus astfel o sancțiune în valoare de 1.000 de 
lei.  

Locul de joacă al lui Vlad Babă  
a fost amendat de comisarii CJPC 
Locul de joacă deținut de Vlad Babă, numit 

Crazy Town și localizat în Complexul Egros, a fost 
verificat de către comisarii CJPC Iași. În perioada 
14 ianuarie – 14 martie 2025, comisarii Comisaria-
tului Județean pentru Protecția Consumatorilor 
(CJPC) Iași au desfășurat o amplă acțiune de con-
trol, ce a vizat respectarea prevederilor legale în 
parcurile și locurile de joacă pentru copii, din ju-
dețul Iași.  

Aceștia au identificat că spațiul de joacă al lui 
Vlad Babă funcționa fără autorizație, dar prezenta 
și alte abateri, cum ar fi: echipament pentru par-
curile de distracții – echipament pentru agrement 
care nu este destinat spațiilor de joacă. Vlad Babă 
a fost sancționat cu 2 avertismente și o amendă 
în valoare de 1.000 de lei.  

„În urma controalelor desfășurate de către co-
misarii CJPC Iași, locul de joacă pentru copii JUST 
SMILE KIDS SRL Iași a fost sancționat cu o 
amendă de 1.000 de lei și au fost emise două aver-
tismente”, au transmis reprezentanții Oficiului 
pentru Protecția Consumatorilor Iași. 

Menționăm că reporterii BZI l-au contactat, în 
repetate rânduri, pe administratorul firmei JUST 
SMILE KIDS SRL, Vlad Babă, însă acesta nu a răs-
puns apelurilor.   

Vlad Babă continuă  
neregulile începute în trecut 
Vlad Babă, prin funcționarea spațiului său fără 

autorizație, a pus în pericol viața unor copii care 
au ales să își serbeze aniversările onomastice 
acolo. Vă aducem aminte că președintele CJ Iași, 
Costel Alexa, a fost acuzat de abuz în serviciu, 
după ce l-ar fi angajat ilegal pe Vlad Babă ca și di-
rector interimar al Școlii Populare de Arte „Titel 
Popovici”. Iar Vlad Babă, la rândul său, ar fi anga-
jat-o ilegal pe Andreea Popovici, pe funcția de di-
rector artistic. În anul 2021, au fost descoperite 
nereguli uriașe, cu contracte fictive pe sute de mii 
de lei, rulate în instituție de Vlad Babă, fiind cer-
cetat penal.  

În anul 2022, Vlad Babă și-a depus demisia din 
funcție, după ce a fost numit politic ca director al 
Școlii Populare de Arte „Titel Popovici” din Iași.  

Corpul de Control a descoperit nereguli atât în 
ceea ce privește achizițiile publice, cât și în acti-
vitatea didactică de la Școala de Arte Populare. În 
2019, au fost încheiate două contracte pentru ser-
vicii de contabilitate, ambele cu încălcarea legis-
lației în vigoare. Un contract de contabilitate cu 
firma unei tinere a fost încheiat fără utilizarea ca-
talogului electronic, dar și fără un referat de ne-
cesitate și fără o valoare estimată. 

Alte sancțiuni  
ce au fost aplicate de comisarii CJPC 
Acțiunile au fost realizate la nivelul întregului 

județ, în cadrul unei tematici impuse de Autorita-
tea Națională pentru Protecția Consumatorului, și 
au acoperit un număr de 84 de spații de joacă de-
dicate celor mici. În urma controalelor, au fost 
aplicate 35 de avertismente și amenda în valoare 
de 1.000 de lei către locul de joacă al lui Vlad Babă.  

Mai mult, pentru 80 dintre aceste spații s-au 
dispus măsuri de oprire temporară a activității, 
până la remedierea deficiențelor constatate, ceea 
ce reflectă gravitatea problemelor identificate.  

În timpul verificărilor au fost constatate nu-
meroase abateri care pun în pericol siguranța și 
confortul copiilor ce folosesc aceste locuri de 
joacă. Una dintre cele mai întâlnite probleme a 
fost lipsa afișării unui panou de avertizare, am-
plasat la intrarea în parc, cu următoarele carac-
teristici: denumirea parcului, numărul 
autorizației, datele de identificare a serviciilor 
profesioniste pentru situații de urgență și a auto-
rității pentru protecția consumatorilor.  

O altă abatere constatată a fost reprezentată 
de inexistența unui panou de avertizare, amplasat 
în imediata apropriere a echipamentelor, care să 
ofere informații privind denumirea echipamentu-
lui și datele de identificare a deținătorului, modul 
corect de utilizare și potențialele pericole.  

La un număr de 5 spații de joacă s-a constatat 
prezența unor echipamente care prezentau fisuri, 
părți deteriorate, iar altele, cum ar fi măsuța de 
șah, care necesitau recondiționare. O altă aba-
tere, care a fost constatată de către comisarii 
CJPC, a fost lipsa autorizației de funcționare.  

Dintre cele 84 de spații și locuri de joacă con-
trolate de comisarii CJPC, doar unul este privat, 
cel al lui Vlad Babă, care a funcționat fără autori-
zație, în condițiile în care este un loc destinat co-
piilor și le poate pune viața în pericol.  

Vlad Babă, fostul director de la Școala Popu-
lară de Arte, a permis ca unii copii să își aniver-
seze zilele de naștere într-un spațiu lipsit de 
autorizație de funcționare. După ce comisarii au 
sesizat acest aspect, au fost aplicate două aver-
tismente și o amendă în valoare de 1.000 de lei.  

Paula IANUȘ

Combinatorul preferat al lui Costel Alexe 
face bani ilegal de pe urma copiilor, la 
Egros. Comisarii CJPC au descoperit totul
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Una dintre cele mai cunoscute 
afaceri din Iași este scoasă la 
vânzare. Proprietarii afacerii au 
analizat mult această decizie de a 
vinde businessul și spun  
că prețul este negociabil 

 
Pasta House, una dintre cele mai cunoscute 

afaceri cu paste din Iași, este scoasă la vânzare. 
Eliza Bogdan și Adina Moșneagu, două tinere din 
Iași care au investit 80.000 de euro în afacerea cu 
paste „to go”, au luat decizia de a se axa pe alte 
proiecte, personale și profesionale, de aceea re-
nunță la businessul din Târgu Cucu. 

Se vinde una dintre cele  
mai cunoscute afaceri din Iași 
Potrivit cofondatorului afacerii cu paste, Eliza 

Bogdan, noul proprietar poate să ducă la un alt 
nivel acest business. „Nu a fost o decizie ușoară, 
dar e una asumată. Pasta House e o parte din su-
fletul meu. Mi-am dat seama că, în momentul de 
față, mai mult de atât eu nu pot să-l cresc, din mai 
multe perspective. Vorbim de perspective legate 
de timp, financiare, dar și de faptul că, atât eu, cât 
și partenera mea de business, ne aflăm în alte 
momente ale vieții. Eu mă voi duce spre o direcție 
nouă, personală și profesională. Adina, la fel, are 
o direcție personală, de a aduce pe lume un copil. 

Atunci, asta îi va ocupa tot timpul din lume. Pasta 
House e un brand care poate crește, e un business 
deja validat, are tot ceea ce îi trebuie ca el să de-
vină o rețetă de succes pentru o franciză. Caut un 
nou proprietar pentru acest business, pe care l-
am adus astăzi în acest concept. În această struc-
tură, el se află într-un moment în care, dacă vine 
cineva cu un alt imbold, cu un alt impuls, poate 
crește enorm sau poate fi efectiv un business de 
afacere de familie. Noi avem două categorii de 
potențiali cumpărători: prima ar fi fie doi frați, 
două surori, prieteni. Până la urmă, businessuri 
de tipul acesta, cum avem noi, sunt create de fa-
milie și sunt ținute generație peste generație, cu 
niște oameni dedicați, care pun suflet și pasiune 
în ceea ce fac”, spune Eliza Bogdan, cofondator 
Pasta House.  

Eliza Bogdan: „Noi ne-am  
gândit 6 luni dacă să vindem sau nu” 
Antreprenoarea din Iași mai spune că prețul 

este negociabil. „Noi am crescut businessul în 
mod constant și consecvent, nu am renunțat la 
ideea de business, deși, uneori, am ajuns la acest 
moment. Am reușit să îl creștem până aici. În a 
doua categorie de cumpărători, ne-ar plăcea un 
potențial cumpărător care are disponibilitate fi-
nanciară și îl poate duce la un alt nivel, poate fran-
cizare, de a-l muta, de a-i face un rebranding, să 

îl pună pe piață într-o altă formulă. Pentru asta e 
nevoie de capital financiar, dar și de o echipă mai 
mare ca a noastră, în acest business, dacă vrei să 
crești – și ar fi, poate, o oportunitate pentru ci-
neva care își dorește un start într-un business pe 
care nu îl iei de la zero. E deja validat, iar ceea ce 
oferim noi în momentul acesta pe piață e un re-
țetar, clienți fideli, un sistem bine pus la punct de 
business, oferim și consultanță, ulterior, în acest 
business. Mai ai și rețelele sociale active, care 
creează imagine brandului. La noi este un cash-
flow constant. Noi ne-am gândit 6 luni dacă să 
vindem sau nu. În momentul în care ne-am dat 
seama că vrem să facem și altceva. Timpul e pre-
țios și pentru noi, nu renunțăm cu regret. Nu am 
eșuat și asta spune multe despre noi, reziliența 
noastră. Ne-am dat seama că, în două persoane, 
nu avem cum să creștem acest business. În alte 
orașe, ca Timișoara, Cluj, București, acest con-
cept e top, dar în spate e o armată de oameni. În 
privința prețului, bineînțeles că acesta este nego-
ciabil”, mai spune Eliza Bogdan. Afacerea cu paste 
făcute ca în Italia a fost deschisă în urmă cu 
aproape 3 ani, iar investiția inițială a fost de 
80.000 de euro. Un astfel de business ar putea fi 
vândut cu o sumă dublă, cel puțin. Drept urmare, 
una dintre cele mai cunoscute afaceri din Iași 
este scoasă la vânzare. 

Raluca COSTIN

Se vinde una dintre cele mai cunoscute afaceri 
din Iași. Motivul este incredibil. Eliza Bogdan: 
„Nu a fost o decizie ușoară, dar e una asumată”
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Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți Clasa C cu livrare rapidă
și avantaj client 4760 EURO (TVA inclus).

LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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Pierdut  carnet de student si 
legitimatie CFR pe numele 
FLISC EVELINA , emis de 
Universitatea Alexandru Ioan 
Cuza” din Iași, Facultatea de 
Facultatea de Psihologie și 
Științe ale Educației. Se 
declară nul. 

 

LICITAȚII 

Subscrisa Cabinetul 
individual de insolvenţă 
Agafitei Diana, în calitate de 
lichidator  judiciar al 
debitoarei S.C. CAR INSPECT 
S.R.L. cu sediul social în Sat 
Dancu, Comuna Holboca, Str. 
Daliei, nr. 70, Bl. B1, Sc. Tr.1, 
Et.2, Ap.6, jud. Iasi, numar de 
ordine in Registrul 
Comertului J22/906/2010, 
Cod unic înregistrare 
27096920, desemnat prin 
Incheierea 100/19.09.2024 
pronunţată de Tribunalul Iași, 
Secţia II Civilă - Faliment, în 
dosarul nr. 4516/99/2024 (nr. 
Vechi 268/2024), anunţă 
organizarea la data de 
30.05.2025, ora 10.00 la 
punctul de lucru al 

lichidatorului judiciar din 
Mun. Iaşi, str. Sf. Lazăr, nr. 4, 
Bl. Peneş  Curcanu, sc. TR. 
IV, mezanin, cabinet nr.5, a 
licitaţiei publice de vânzarea 
în bloc a bunurilor mobile ce 
constau în echipamente 
profesionale service auto la 
prețul de vânzare de 107.900 
lei  fără TVA valoare stabilită 
prin raportul de evaluare și 
stoc marfă specifice service 
- ului  auto la prețul de 
vânzare de 12.239,31 fără 
TVA. În caz de neadjudecare, 
urmatoarele şedinţe de 
licitații publice de vânzare, 
cu strigare, se vor desfăşura 
la urmatoarele date: 
06.06.2025 si 13.06.2025 
ora 10.00, la sediul la 
punctul de lucru al 
lichidatorului judiciar din 
Mun. Iaşi, str. Sf. Lazăr, nr. 4, 
Bl. Peneş  Curcanu, sc. TR. 
IV, mezanin, cabinet nr.5. 
Relații la telefon : 
0745.656761 

 

MEDIU 

SC GREENGOLD ROMWOOD 
S.R.L., titular a planului „ 
Amenajamentul silvic al 

fondului forestier proprietate 
privată aparținând S.C. 
Greengold Romwood S.R.L., 
U.P. XII IAȘI SUD NATURA 
2000”, amplasat pe raza UAT 
Sirețel, Popești, Voinești, 
Țibănești  – județul Iași, 
anunță publicul interesat 
asupra disponibilizării 
proiectului de plan și a 
finalizării raportului de mediu 
şi studiului de evaluare 
adecvata pentru acesta. 
Documentele pot fi 
consultate la sediul ANMAP-
DJM Iași din Iași-str. Calea 
Chișinăului nr. 43, mun. Iași, 
în zilele de luni-joi, între 
orele 9.00-14.00 şi vineri 
între orele 9.00-12.00. În 
data de 17.07.2025, ora 
14:00, sat Razboieni, 
Tg.Frumos, jud.Iași – 
Restaurant Coroana, se va 
desfășura ședința de 
dezbatere publică a 
proiectului de plan, 
RAPORTULUI DE MEDIU şi 
STUDIULUI DE EVALUARE 
ADECVATA aferent acestuia. 
Documentația supusă 
dezbaterii se regăsește la 
următoarea adresă de 
internet: 
http://apmis.anpm.ro. 

Publicul poate trimite 
comentarii și propuneri 
scrise la sediul ANMAP-DJM 
din Iași-str. Calea Chișinăului 
nr. 43, mun. Iași, sau on-line 
la adresa 
office@apmis.anpm.ro până 
la data de 17.07.2025. 

S.C. VENETO RESIDENCE 
S.R.L. titular al INTOCMIRE 
PUZ PENTRU INTRODUCERE 
TEREN DIN EXTRAVILAN IN 
INTRAVILAN IN VEDEREA 
CONSTRUIRII DE LOCUINTE, 
amplasat în extavilan, 
comuna Aroneanu, judeţul  
Iaşi, nr.cad. 65293;62399, 
anunță publicul interesat 
asupra depunerii solicitării 
de obținere a avizului de 
mediu. Prima versiune a 
proiectului de plan/program 
propus poate fi consultată la 
sediul APM Iași – Calea 
Chişinăului nr. 43, în zilele de 
luni-joi (orele 8.00 – 16.30 ) 
și vineri (orele 8.00 – 14.00 
). Observațiile publicului se 
primesc la sediul APM Iași – 
Calea Chişinăului nr. 43, în 
termen de 15 zile 
calendaristice de la 
publicarea anunțului. 

CONDOLEANȚE 
În aceste momente grele, împărtășim durerea 
și ne alăturăm cu multă compasiune și regret, 

colegei noastre, Șef Lucr. Dr. Monica-Iliuța 
Stamate, în greaua încercare pricinuită de 

pierderea tatălui. Sincere condoleanțe familiei 
îndoliate! Colectivul Disciplinei de Tehnologie 

Farmaceutică, Facultatea de Farmacie din 
cadrul UMF ,,Grigore T. Popa” din Iași.
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Dosar de executare/Dosar penal nr. 2893/91/2014 
NR. ISR_DEC 4365/12.05.2025 

ANUNŢ PRIVIND VÂNZAREA  
BUNURILOR MOBILE 

Agenţia Naţională de Administrare Fiscală, prin Direcţia Generală Re-
gională a Finanţelor Publice Iaşi - Direcţia Colectare - Compartimentul 
executări silite cazuri speciale regional, organizează în data de 11.06.2025, 
ora 11.00, LICITAŢIA a-III-a pentru vânzarea următorului bun mobil, 
proprietatea debitorului UDUDOVICI D DUMITRU: 

AUTOTURISM MARCA  MERCEDES BENZ C220 CDI SEDAN, NR. ÎNMA-
TRICULARE CPW 518 (REP. MOLDOVA), SERIE SASIU WDB2030081A740373, 
AN FABRICAŢIE 2004-2005, NR. KM PARCUŞI  398.759 KM  . 

Observaţii: fără ITP, prezintă urme de uzură generală pe toată caro-
seria, stare tehnica: nesatisfăcătoare . 

Inspectoratul Teritorial al Poliţiei de Frontieră Galaţi, cu sediul în Ga-
laţi, Bdul Dunărea nr. 63 .  

Preţul de vânzare este de 3.945 lei. Licitaţia se va desfăşura la sediul 
D.G.R.F.P Iaşi, str. Anastasie Panu, nr. 26, etaj 7, camera 1701 . 

Pentru informaţii suplimentare (condiţii participare, vizionare, depu-
nere ofertă ş.a.), vă puteţi adresa la sediul nostru sau la telefon 
0232213332 interior 1701. Anunţul integral se află postat pe www.anaf.ro, 
secţiunea Anunţuri - Valorificare prin licitaţie a bunurilor sechestrate – Uni-
tate/Subunitate fiscală: Iasi Executări silite cazuri speciale. 

Cu stimă, 
DIRECTOR GENERAL, Doru-Viorel ALUPOAEI 
DIRECTOR EXECUTIV COLECTARE, Doina NAUM 
Executor Fiscal, 

Dănuţ BARNA

Dosar de executare/Dosar penal nr. 1274/244/2016 
NR. ISR_DEC. 4366/12.05.2025 

ANUNŢ PRIVIND VÂNZAREA  
BUNURILOR MOBILE 

Agenţia Naţională de Administrare Fiscală, prin Direcţia Generală Re-
gională a Finanţelor Publice Iaşi - Direcţia Colectare - Compartimentul 
executări silite cazuri speciale, organizează în data de 11.06.2025, ora 12.00, 
LICITAŢIA a-III-a pentru vânzarea următorului bun mobil, proprietatea 
debitoarei IDRICEANU P ALINA-MĂDĂLINA: 

AUTOTURISM MARCA OPEL CORSA, NR. ÎNMATRICULARE VS 048096, 
SERIE SASIU W0L0SBF68W4049883, AN FABRICAŢIE 1998, KM. PARCURŞI 
127.751 KM., COMBUSTIBIL: BENZINĂ 

Observaţii: fără ITP, prezintă urme de uzură generală pe toată caro-
seria, stare tehnica: nesatisfăcătoare, deţine 1 cheie . 

Locaţie autoturism:  Inspectoratul Teritorial al Poliţiei de Frontieră 
Iaşi - Sectorul Poliţiei de Frontieră Huşi, cu sediul în Mun. Huşi, str. Do-
brina, nr. 18, jud. Vaslui .   

Preţul de vânzare este de 615 lei. Licitaţia se va desfăşura la sediul 
D.G.R.F.P Iaşi, str. Anastasie Panu, nr. 26, etaj 7, camera 1701 . 

Pentru informaţii suplimentare (condiţii participare, vizionare, depu-
nere ofertă ş.a.), vă puteţi adresa la sediul nostru sau la telefon 
0232213332 interior 1701. Anunţul integral se află postat pe www.anaf.ro, 
secţiunea Anunţuri - Valorificare prin licitaţie a bunurilor sechestrate – Uni-
tate/Subunitate fiscală: Iasi Executări silite cazuri speciale. 

Cu stimă, 
DIRECTOR GENERAL, Doru-Viorel ALUPOAEI  
DIRECTOR EXECUTIV COLECTARE Doina NAUM 
Executor Fiscal, Dănuţ BARNA

Dosar penal nr.5699/245/2016 
Nr. ISR_DEC 4461/12.05.2025 

ANUNŢ PRIVIND VÂNZAREA  
BUNURILOR IMOBILE 

Agenţia Naţională de Administrare Fiscală, prin Direcţia Generală Re-
gională a Finanţelor Publice Iaşi - Direcţia Colectare - Compartimentul 
executări silite cazuri speciale, organizează în data de 12.06.2025, ora 
11.00, LICITAŢIE VII, pentru vânzarea următorului bun imobil, proprietatea 
a debitorului STROE A MIHAIL cu domiciliul in JUD. Iaşi : 

-  imobil, teren în suprafaţă  măsurată de 1970 mp şi din acte de 1926 
mp, pe care se află construită o casă în suprafaţă  de 68 mp, CF 60505, 
nr. cadastral 60505 si 60505-C1, situate în loc. Vadu Vejei, comuna Ţibana, 
jud. Iaşi, la preţ de evaluare de 74.282 lei. 

 Licitaţia se va desfăşura la sediul nostru din Iaşi, str. Anastasie Panu, 
nr. 26, camera 1701.  

Pentru informaţii suplimentare (condiţii participare, vizionare, depu-
nere ofertă ş.a.), vă puteţi adresa la sediul nostru sau la telefon 
0232213332 interior 1701. Anunţul integral se află postat pe www.anaf.ro, 
secţiunea Anunţuri - Valorificare prin licitaţie a bunurilor sechestrate – 
Unitate/Subunitate fiscală: Iasi Executări silite cazuri speciale. 

Cu stimă, 
DIRECTOR GENERAL,                                                Doru-Viorel ALUPOAEI 
DIRECTOR EXECUTIV COLECTARE,                                          Doina NAUM 
Executor Fiscal,                                                                          Dănuţ BARNA
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COMUNICAT DE PRESĂ 
Data  Iunie 2025 

Finalizarea proiectului:  

"Creșterea competitivității societății SUSANU CLINIC SRL”  
1. COD SMIS: 313872 
2. Nume beneficiar: SUSANU CLINIC SRL 
3. Denumire program: PROGRAMUL OPERAŢIONAL NORD-EST 2021-2027 
4. Denumirea Autoritatii de Management: Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est 
6. Valoarea totala a proiectului este de 1.478.283,05 lei inclusiv TVA.  
            995.079,99 lei inclusiv TVA Valoarea eligibilă nerambursabilă totală, din care:  
              845.817,99 lei inclusiv TVA Valoare eligibilă nerambursabilă, contribuție FEDR:  
  149.262,00 lei inclusiv TVA – Valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național;  
   483.203,06 lei inclusiv TVA Valoare cofinanțare eligibilă beneficiar 
  0,00 lei inclusiv TVA Valoare neeligibila, inclusiv TVA 
 
7. Contract de finantare nr.: 96 din 10.06.2024 
8. Perioada de implementare: 13 luni, intre data 10.06.2024 si data 10.07.2025. 
9. Locatia de implementare a proiectului: Municipiul Iaşi, România, Șoseaua Ștefan cel Mare si Sfânt, 
DEMISOL, NR. CADASTRAL 146436-C1-U47, Exclusive Residence, Bloc A7, Iași 700495. 
10. Obiectivul general al proiectului este dat de nevoia de dezvoltare durabila a produselor/serviciilor 
societatii SUSANU CLINIC SRL, obiectiv regasit in planificarea strategica a societatii, si este relevant pentru 
obiectivele specifice ale Programul Regional Nord-Est 2021-2027, Investiții pentru modernizarea 
microîntreprinderilor- Apel 1,  PRIORITATEA 1- NORD-EST – O REGIUNE MAI COMPETITIVĂ, MAI INOVATIVĂ.  

11.         Rezultatele obtinute: 
Dezvoltarea bazei materiale a societatii necesara crearii a doua servicii medicale complet noi. Susanu Clinic 
își propune prin intermediul acestui proiect crearea a două servicii medicale complet noi, care nu au mai 
fost realizate până în prezent in cadrul clinicii și pentru care vom înființa două departamente diferite: 
• Departament Chirurgie Reconstructiva pentru Malformatii Congenitale copii si adulti 
• Departament Chirurgie Reconstructiva Post-traumatica și Post-combustionala. 
 Dotarea Clinicii SUSANU CLINIC cu echipamente moderne, obţinându-se astfel o unitate performantă din 
punct de vedere tehnologic în sfera serviciilor de chirurgie plastica si reconstructiva.  
12.         Impactul investiției la nivelul localităţii: crearea a 3 noi locuri de munca permanente, furnizarea de  
servicii care au impact pozitiv asupra vietii si activitatii pacienților, cresterea stimei de sine și calitatea vieții 
pe termen lung dar au impact si asupra atenuării efectelor schimbărilor climatice prin proiect fiind 
achizitionate echipamente moderne si lampi de iluminat cu led pentru a asigura lumina in spatiile clinicii 
si care conduc la economisirea energiei electrice contribuind astfel la reducerea emisiilor de carbon in 
atmosfera. 
 

Pentru informaţii suplimentare:  
SUSANU CLINIC SRL  
POPESCU Mara Stefana,  Administrator 
Tel/Fax: 0748827312, fax 0232257012 
E-mail: mara_st.popescu@yahoo.com 

Dosar nr. 3778/2024 
Data  20.05.2025  

Publicatie de vanzare imobiliara 
Subsemnatul, Iovu Dragos, executor judecatoresc in circumscriptia 

Judecatoriei Iasi, cu sediul in Iasi, Calea Chisinaului nr. 22, et. 3, SILK 
DISTRICT OFFICE PARK, Jud. Iasi 

In conformitate cu dispozitiile art. 839 alin. 1 C. pr. civ., aducem la 
cunostinta generala ca, in data de 25.06.2025, ora 12:00, va avea loc la 
sediul B.E.J. Iovu Dragos, din Iasi, Calea Chisinaului nr. 22, et. 3, SILK 
DISTRICT OFFICE PARK, Jud. Iasi,  vanzarea la licitatie publica a imobilului 
situat in Gropnita, Jud. Iasi, constand in teren extravilan in suprafata 
de 10.000 m.p., situat in tarla 27/1, parcela 196/2/3, avand categoria de 
folosinta arabil, cu nr. cadastral 61169, inscris in Cartea Funciara nr. 
61169 a localitatii Gropnita.  

Imobilul este proprietatea lui CHELARU Paul si CHELARU Lacramioara, 
care datoreaza  creditoarei PATRIA CREDIT INSTITUTIE FINANCIARA 
NEBANCARA S.A., CIF: RO 16129932, suma de 131.419,75 Lei, din care 
10.117,49 lei cheltuieli de executare silita. 

Preţul la care a fost evaluat imobilul este de 69.680,00 Lei şi a fost 

stabilit de expertul evaluator Lazar Darlene Gianine, membru ANEVAR, 
nr. legitimatie 19582/2025, din cadrul 3AD Invest Plus S.R.L., CUI: 
49623540 cu sediul in Iasi, Str. Voinesti, nr. 46M, et. 1, ap. 7, Judetul Iasi. 

Preţul de pornire a licitaţiei este de 69.680,00 Lei.  
Executarea silita se efectueaza in baza titlului executoriu reprezentat 

de Contract de credit nr. 53277 din data de 04.11.2022, incheiat cu Patria 
Credit Institutie Financiara Nebancara S.A., Act aditional nr 1 din data 
de 04.11.2022. 

Somam pe toti cei care pretind vreun drept asupra imobilului urmarit 
sa-l anunte pe executorul judecatoresc inaintea datei stabilite pentru 
vanzare. 

Invitam pe toti cei care doresc sa cumpere imobilul sa se prezinte la 
termenul de vanzare, locul fixat si ora stabilita, avand asupra lor acte de 
identitate si pana la aceasta data sa prezinte oferte de cumparare. 

vPotrivit dispozitiilor art. 839 alin.1 lit. l) C. pr. civ., ofertantii trebuie sa 
consemneze o cautiune reprezentand 10% din preţul de începere a 
licitaţiei, pe seama si la dispozitia B.E.J. Iovu Dragos, avand C.I.F. RO 
41092982, in contul de consemnari deschis la LIBRA INTERNET BANK S.A., 
SUC. IASI, RO42BREL0002000722050102 - RON, 
RO31BREL0002000722050300 - USD, RO63BREL0002000722050500 - 
CHF. 

Executor judecatoresc, Iovu Dragos 
T.V.
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Atenție, femei! Nu intrați în cabinetul 
acestui chiropractician din Iași.  
Sărută cu forța și scapă mâna în chiloți 
Babele vă povestesc așa, de început de ru-

brică, despre unul de prin Târg, care este chiro-
practician. El se numește Florică Spate și se pare 
că în timpul procedurilor pe care le face femeilor 
mai pune câte o mână pe ici, pe colo. Mai mult 
decât atât, cică, pe unele le-a pupat sau le-a 
băgat mâna prin chiloți. Au ieșit unele de la el 
plângând și au și mers pe la miliție cică. E mult 
de povestit de acolo, dar mai multe în edițiile ur-
mătoare! 

Fostul premar 
a devenit dezvoltator emobiliar 
Iaca babele vă spun câteva vorbe despre fos-

tul premar de la Rebiu, Cipirică Grosieru. Se aude 
că, în ultima vreme, este foarte implicat în pro-
iecte imobiliare. Da, ați auzit bine. Cică, pe ferme 
deschise pe numele apropiaților, Cipirică con-
struiește de zor. Întrebarea este: de unde atâția 

bani? Oare, să fi scos de la saltea banii făcuți cât 
a fost la premărie? Babele așa cred, dar se mai 
interesează un pic despre astea și o să povestim 
zilele viitoare mai multe... 

S-au băgat peste el la furat? 
Iaca șeful de la aprovizionările de la Citidin, 

Cacalin Iolga, nu se învață minte. De 20 de ani, 
cât trage tunuri cu achizițiile companiei, tot hap-
sân a rămas. Fiecare are zona lui, de unde își 
bagă banii în buzunar, și a existat suspiciunea că 
cineva s-a băgat pe teritoriul său. Foc și pară! 
Ușoor, Cacaline, că nu poate fura nimeni mai 
multe decât tine. Mai lasă și pe alții să respire. 
Oricum, nu l-a uitat nimeni când a promis prime 
și bonusuri la muncitori, ca să le închidă gura, și 
după râdea cu băieții de la CA, că sunt proști ăia, 
da` se întoarce ea roata și o să fie nasol...

Bursa bârfelor

Un șofer în vârstă de 77 de ani, din 
județul Galați, a murit pe loc în 
accidentul rutier de la Ciortești. 
Mașina în care se afla a fost izbită în 
plin de un autoturism scăpat de sub 
control de un șofer de 75 de ani,  
din Vaslui 

 
Un bărbat de 77 de ani, din județul Galați, și-a 

găsit sfârșitul în cumplitul accident petrecut la 
Ciortești, în județul Iași. Bărbatul de 77 de ani con-
ducea regulamentar când, dintr-odată, mașina în 
care se afla a fost izbită în plin de o alta, condusă 
de un bărbat de 75 de ani, din județul Vaslui. În 
urma impactului violent, autoturismul condus de 
bărbatul de 77 de ani a părăsit partea carosabilă. 
Martorii au sunat imediat la numărul unic de ur-
gențe 112 și au cerut ajutor. Mai multe echipaje 
medicale au ajuns la fața locului și au început o 
cursă contra-cronometru pentru a-i salva viața 
bărbatului. 

Șoferul decedat în accidentul  
rutier de la Ciortești era din Galați 
Medicii ajunși la fața locului au inițiat mane-

vrele de resuscitare. Din păcate, au fost nevoiți să 
renunțe. Leziunile pe care bărbatul de 77 de ani 
le-a suferit i-au luat viața imediat după produce-
rea impactului. Șoferul decedat se numea Ștefan 
Tudosă și era din Galați, iar șoferul vinovat de pro-
ducerea accidentului se numește Nicu Aghițoaie 
și este din Vaslui. Polițiștii ajunși la fața locului au 
constatat că, din cauza vitezei excesive, șoferul 
din Vaslui a pierdut controlul volanului și a pătruns 
pe contrasens. În acest caz, a fost deschis un 
dosar penal, iar polițiștii trebuie să stabilească 
cum s-a petrecut totul. 

Dosar penal,  
deschis în urma accidentului 
Polițiștii ieșeni au făcut câteva precizări le-

gate de cele întâmplate. „La data de 19 mai a.c., în 
jurul orei 14:00, polițiștii din cadrul Serviciului Ru-
tier Iași au fost sesizați cu privire la faptul că, în 
comuna Ciortești, a avut loc un accident rutier 
soldat cu victime omenești. Din cercetările efec-
tuate la fața locului, s-a constatat faptul că un 
bărbat de 75 de ani, în timp ce ar fi condus un au-
toturism, pe DN 24, în comuna Ciortești, ar fi intrat 
în coliziune cu un alt auto, condus de un bărbat de 
77 de ani. În urma accidentului, bărbatul de 77 de 

ani a decedat, iar cel de 75 de ani a fost rănit. Șo-
ferul în vârstă de 75 de ani a fost testat cu apara-
tul alcooltest, rezultatul fiind negativ. În cauză, a 
fost întocmit dosar penal sub aspectul săvârșirii 
infracțiunilor de ucidere din culpă și vătămare 
corporală din culpă, iar cercetările sunt conti-
nuate”, a transmis IPJ Iași. Trupul neînsuflețit al 
bărbatului a fost transportat la Institutul de Medi-
cină Legală (IML) Iași pentru necropsie. Ulterior, a 
fost preluat și transportat la Galați, acolo unde va 
fi înhumat. Șoferul decedat în accidentul rutier de 
la Ciortești va fi condus pe ultimul drum zilele vii-
toare. 

Dragoș SAVIN

Iată cine este șoferul decedat în accidentul rutier de 
la Ciortești. A murit pe loc, după ce un autoturism 
scăpat de sub control a pătruns pe contrasens 


